创刊二十周年典藏特刊 🏽

帮办与您同行 感受爱与温暖



为搭建者条 能与主能力,2006 年,完新心心,是 全新的《 企新的《 全新的《 。 》 栏目。

过跑顺很到难的们是决都。在中也顺时门、遇跑着、你并水候难事。腿"恒",此时,也进难但记诚",行动的是们遭脸"恒",我硬、将到。

文章九晚报全媒体首席记者 考起 医原九晚报全媒体首席记者 线式



宋刘臣和母亲

拯救"卫生纸"男孩

百万分之一的概率,却砸中了这个8岁男孩!他叫宋刘臣, 患有先天大疱性表皮松解症,皮肤一碰触就会溃烂,甚至蹭到衣 服都会造成损伤。母亲在他的皮肤上裹上了一层层卫生纸,保护 皮肤的同时吸收溃烂皮肤流出的血水。为了照顾和治疗孩子,这 个家庭一贫如洗。在坚持了8年后,面对着持续恶化的疾病,一 家人已经彻底失去了希望,只能企盼着奇迹的出现……

2015年1月16日,当《京九晚报》以《让我们伸出手来,帮帮这个"活在卫生纸里"的男孩吧》报道了宋刘臣的情况后。来自全国各地甚至是海外华人的爱心如潮水般涌来,让这个家庭,让这个可怜的孩子,看到了新的希望。

为了帮助宋刘臣,《京九晚报》连续刊发了关于他的报道,记者还通过个人的微博、微信和QQ等发布宋刘臣的情况。在一周时间内,记者几乎没有时间休息,回复来自全国各地和海外热心人的短信5000多条。在报社和记者的热心帮助下,社会

关爱城市美容师

此外,针对全市2000多名环卫工人的爱心活动,多年来也 左共标进行

2015年4月,《京九晚报》发出爱心呼吁,针对环卫工人的 "五个一"爱心活动包括:为环卫工人提供一次免费体检,让环卫工人免费到酒店吃一顿饭,为环卫工人免费理一次发,让环卫工人免费洗一次澡,让环卫工人免费旅一次游。在两个多月的时间里,京九晚报记者不懈努力,"五个一"活动圆满举行。梁园区和睢阳区2000多名环卫工人感受到社会各界的温暖和关爱。

当年11月,《京九晚报》再次发出爱心倡议,呼吁有爱心的 饭店为附近清扫街道的环卫工人提供免费的爱心餐。该活动

全民共"帮办"

为了使《晚报帮办》更有力量帮办社会弱势群体,京九晚报建立"京九晚报帮办团"。除现有的帮办记者外,吸纳乐于助人的爱心人士加入。

帮办团成员心怀爱心去为求助的群众排忧解难,"帮办进社区"发挥义工一样的作用,为困难群众出把力,送温情。前进街道办事处黄金社区、白云街道办事处清江社区、应天花园小区、海亚四季港湾小区等连续举办的晚报帮办进社区活动,吸纳了数百名志愿者加入。

在社区里,在街头上,他们为群众提供免费的义诊、家电维修、燃气安全检查及安全饮水和安全用气等知识的普及和

各界的爱心纷纷涌来。在一个多月的时间里,就为这个曾经只能活在"卫生纸"里的男孩募集到60多万元善款。随后,京九晚报的帮办记者帮忙联系北京的爱心组织,并陪同孩子前往北京住院治疗。

自1月16日《京九晚报》独家刊发了宋刘臣的报道后,在半年多的时间里,累计刊发50多篇后续报道。2015年12月,虽然已经是岁末,但记者依然没有忘记宋刘臣的病情,通过远在美国的热心人士方静,为宋刘臣购买了美国最新研制的细胞修复药物,该药在年底前邮寄到报社,通过记者转交给宋刘臣。彻底治愈宋刘臣的疾病,出现了曙光。

虽然帮办已经成功,但是记者对于"卫生纸"男孩的关注和关怀却始终未了。此后,持续多年的春节和中秋节到来时,记者都会带上礼物,驾车前往宋破楼村,看望这个曾经只能生活在"卫生纸"里的男孩,并给他鼓励和支持。

倡议发出后,在社会上引起了广泛关注,掀起了社会各界对于环卫工人的关注和关怀,也得到了许多爱心企业的积极响应。

此后多年,《晚报帮办》多次与爱心商家合作,举行针对环卫工人的冬至爱心饺子宴、寒冬送姜茶、酷暑送绿豆汤、为城市美容师免费体检、向环卫工人赠送手套和御寒围巾等爱心活动

晚报持续多年对于环卫工人的关注和帮助,得到了社会各界的积极响应,也提升了环卫工人的社会地位和幸福感、荣誉感,使商丘市的市容环境工作,尤其是创建文明城和卫生城的工作,开创了全民积极参与的火热局面。

宣传,提升了《京九晚报》的知名度与影响力。

《多部门联合执法 拆除违法建筑 19 处》《占道市场被取缔 脏乱道路不脏了》《泥土道路难出行 办事处出资大修》《消防部门已抽查 对有问题小区责令限期整改》《专项会议正召开 将治理出租车在火车站乱拉客》……一篇篇帮办稿件的见报,涵盖了读者求助的方方面面,取得了令人满意的结果。

十多年来,通过记者跑腿的方式,《晚报帮办》栏目已让读者来信来电反映的上万件难办事和烦心事得到了解决,获得了社会各界的一致好评。如今,《晚报帮办》已成了"帮民助民"的代名词。